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TERMOVENTILADOR 
VERTICAL 
9698006 
Calor 1000/2000W. 
Modo ventilador (aire 
natural). Termostato 
regulable. Protección 
sobrecalentamiento. 
Seguridad antivuelco. 220-
240 50-60HZ. 

11’95

TERMOVENTILADOR 
2 EN 1 
9698007 
Calor 1000/2000W. Modo 
ventilador (aire natural). Asa 
de transporte. Termostato 
regulable. Protección 
sobrecalentamiento. 

13’95

TERMOVENTILADOR 
SONEDAS 
9687615 
1000/2000W. Calefactor/
ventilador aire natural. 
Termostato regulable. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 

19’95

Calefactores y Climatizadores

TERMOVENTILADOR 
OSCILANTE SONEDAS 
9687617 
1000/2000W. Calefactor/
Ventilador aire natural. 
Termostato regulable. Protección 
IP21 antisalpicaduras. Ideal 
baño. Oscilante. Protección 
contrasobrecalentamiento. Asa 
integrada trasera. 

22’95

Especial
Baño 

Oscilante TERMOVENTILADOR S&P 
9610426 
1000/2000W. Modo silencioso. 4 posiciones de 
potencia. Termostato regulable, con dispositivo 
antiheladas, recogecables. 

34’50

TERMOVENTILADOR 
VERTICAL S&P 
9664790 
1000/1200/2000W. 
4 posiciones. Modo 
silencioso. Termostato 
automático. Dispositivo 
antiheladas. Protector 
térmico de seguridad con 
desconeción automática. 
Protección contra 
salpicaduras de agua. 

43’50

CHIMENEA ELÉCTRICA ORBEGOZO 
9645027 
750/1500W. Luz Led. Resistencia cerámica 
PTC. 24x34x16 cm. 

49’95 New
TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO 
OSCILANTE 
SONEDAS 
9698005 
SNC-CR1902. 2 posiciones 
calor 900/1800W. 
Modo aire natural. Color 
blanco. Asa trasera. 
Oscilante. Protección 
sobrecalentamiento. 
Sistema seguridad 
antivuelco. 2240-240V 
50/60Hz

32’00

Oscilante

New
CALEFACTOR TORRE 
CERÁMICO 
9698004 
SNC-CR1901. Elemento de 
calefacción PTC (cerámica) 
2 posiciones de calor 1000-
2000W Modo ventilación 
(aire natural) Oscilante. 
Función temporizador 
(1-12h). función ECO. Mando 
a distancia. Panel de control 
táctil digital. Pantalla Led 
indicadora de temperatura. 
Sistema seguridad antivuelco. 
220/240V 50/60Hz. 

69’95

Oscilante

Calefactores Cerámicos
Efecto llama

Convectores

CONVECTOR TURBO TRISTAR 
9692092 
750/1250/2000W. Termostato regulable, función turbo y 
temporizador. Protección contra sobrecalentamiento.  Interruptor 
on/off con indicador luminoso. Asas integradas. 20x53,5x38,5cm. 

39’95

CONVECTOR TURBO 
9698734 
2 potencias 1200-2000W. Con temporizador 
24h. Calor por convección. Termostato regulable 
de temperatura ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento por sensor. Colocación mural y 
suelo, soportes y patas incluidas. Asa de transporte. 

49’95

CONVECTOR S&P 
800/1200/2000W. Termostato automatico. Doble protector 
térmico. Dispositivo antiheladas. Luz piloto. Producen calor 
de forma natural y muy silencioso.

9664825

59’90

9664824 
Función turbo. Ventilador frontal de aire caliente. 

69’90
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ESTUFA CUARZO ORIENTABLE 
9692089 
600/1200W. Interruptor tirador. Emisor instantánea de calor. Orientable. 
IP24 . 56x9.5x11.5cm fondo. Incluye accesorios para montar a pared.

19’95

BRASERO ELÉCTRICO 
9683257
400/500/900W. Apagado. Sistema de doble 
carcasa para aprovechar mejor el calor. 
Cable conexión de 3m. Ø38cm. 

19’95

Cuarzo y Halógenas

9698732 
1000/2000W. Pantalla led. 
Función ventilación (aire natural) 
y calefacción. Temporizador. 
Láminas oscilantes. Nivel sonoro 
65dB. Ancho 58 x alto 20x fondo 
11,5cm Con mando a distancia.

39’95

Calefactor Split cerámico

9666552 
1000/2000W.·Pantalla Led visualizadora de funciones. Función 
ventilación (aire natural) y calefacción. Temporizador 8h. Termostato 
de temperatura y seguridad. Función ionizadora. Láminas oscilantes. 
Nivel sonoro 65dB. 51,5x20x12,5cm. Con mando a distancia.

59’95

Radiadores Aceite
40

cm

RADIADOR DE ACEITE JUNIOR 
9683307 
9 elementos. 900W. Con termostato y protección 
contra sobrecalentamiento. 43 x 40 x 12cm. 

39’95

73
cm

RADIADOR DE ACEITE 
Con termostato y protección 
contra sobrecalentamiento.

9683260
7 Elementos. 1500W. 
37 x 73 x 16,5cm. 

49’95
9683261 
9 elementos. 2000W. 
45,5 x 73 x 16,5cm. 

59’95
9683262 
11 elementos. 2500W. 
53,5 x 73 x 16,5cm. 

64’95

63
,5

cm

RADIADOR ACEITE SAHARA S&P 
Termostato. Dispositivo anti-heladas. Protector 
térmico. Recogecables. No consume oxigeno ni 
reseca el ambiente.

9633124
7 elementos. 600/900/1500W. 
35 x 63,5 x 25cm. 

67’95
9633125 
9 elementos. 800/1200/2000W. 
44,5 x 63,5 x 25cm. 

79’95

9633126 
11elementos. 1000/1500/2500W. 
52 x 63,5 x 25cm. 

92’95

ESTUFA CUARZO 
9688818 
3 barras. 400/800/1200W. Sistema de seguridad antivuelco. 
30 x 37 x13,5cm.

17’95

ESTUFA CUARZO CON RUEDAS 
9680862 
600/1200W. Ruedas pivotantes. Sistema de 
seguridad antivuelco. 53 x 18 x 16cm.

21’95

RADIADOR DE 
CUARZO
9683259 
500/1000W, emisión 
instantánea de calor, 
dispositivo antivuelco. 
29 x 37,5 x 8cm. 

11’95

ESTUFA HALÓGENA OSCILANTE 
9687614 
400/800/1200W.3 funciones ajustables. 
Oscilante. Protección anti vuelco. Botón de 
encendido/apagado. Asa para transporte 
220V/50Hz Material ABS. Color gris 
Medidas:57x38cm. Medidas de la placa 
22x29cm 

19’95

Medida placa 
22x29 cm

ESTUFA HALÓGENA OSCILANTE 
9687613 
 400/800/1200W.3 funciones ajustables. 
Oscilante. Protección anti vuelco. 
Botón de encendido/apagado. Asa para 
transporte 220V/50Hz Material ABS 
y metal blanco. Medidas de la placa 
23x33cm 

24’95

Medida placa 
23x33 cm

3



9687660 9687661 9687662 9687663

600W 900W 1.200W 1.500W

46 x 58,2 x 6cm 56 x 58,2 x 6cm 62 x 58,2 x 6cm 78 x 58,2 x 6cm

6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m²

6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m²

5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m²

5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m²

Ref.

Potencia

Medidas

Suave

Medio

Frío

Frío extremo

EMISOR SECO SLIM FÁCULA SERIE L 
Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/semanal. Modos 
confort, económico, antihielo y fácil manejo. Detección de ventanas 
abiertas. Medición de consumo. Función de activación anticipada. Función 
baby-care. Extrasilencioso. Consumo eficiente. Fabricado en España. 

desde 99’95

Muy apropiados para estancias donde necesitemos conseguir variar la temperatura muy rápidamente.

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, 
aislamiento…

SERIE L

PATAS PARA 
SERIE L 
9674294 
Dimensiones: 
176 x 56 x 35mm.

12’95

Emisores Térmicos secos

TOALLERO ELÉCTRICO 
FLUIDO FÁCULA 
En acero. Control electrónico. 
Función on/off. Función 
máxima potencia 2h, 
temporizador 12h-24h. Modo 
antihielo. IP44. Clase II. 

400W. Área aproximada de 
cobertura 5m2. 50x77x8cm.
9687664 
Lacado blanco.

119’00
9698579 
Cromado.

169’00
9687665 
700W. Lacado blanco. 
Área aproximada 
de cobertura 7m2. 
50x112x8cm.

149’00

9692583 9692584 9692585 9698581 9692587 9698582

500W 750W 1.000W 1.200W 1.500W 1.800W

33,3 x 58 x 9,5cm 41,3 x 58 x 9,5cm 57,3 x 58 x 9,5cm 65,3 x 58 x 9,5cm 81,3 x 58 x 9,5cm 97,3 x 58 x 9,5cm

6/9m² 9/11m² 12/14m² 15/17m² 21/23m² 24/29m²

6/8m² 8/10m² 11/13m² 13/15m² 18/20m² 22/25m²

5/7m² 7/9m² 9/11m² 12/13m² 16/18m² 19/22m²

5/6m² 7/8m² 9/10m² 11/12m² 15/16m² 18/20m²

EMISOR FLUIDO FÁCULA SERIE Z 
Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/semanal. Modos confort, 
económico, antihielo y fácil manejo. Detección de ventanas abiertas. Medición de 
consumo. Función de activación anticipada. Función baby-care. Extrasilencioso. 
Consumo eficiente. Fabricado en España.

desde 139’00

Muy recomendables para viviendas habituales donde utilicemos los equipos de manera continuada.

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

SERIE Z

PATAS PARA SERIE Z 
9664818 
Dimensiones: 240 x 55 x 75mm.

18’95

Emisores Térmicos fluidos

Ref.

Potencia

Medidas

Suave

Medio

Frío

Frío extremo

Estufas Parafina Calefacción rápida, sin instalación.
Silenciosas y portátiles.

Mecha No necesitan conexión a la red. Encendido manual o a pilas.

ESTUFA MECHA RUBY 241 
9687658 
2200W. Mecha de fibra de vidrio. Consumo: 0,25l/h. 
Volumen a calentar: 35-80 m3. Depósito: 3,8 lt. 
Autonomía +/-16 horas. Seguridad antivuelco y 
apagado rápido. 6 kgs. 34,5 x 39,5 x 34cm.  

109’95

REGALO 

BOMBA DE 

TRASVASE 

MANUAL 

New

ESTUFA MECHA CORONA RX3085 
9698547 
3000W. Mecha de fibra de vidrio. Consumo: 0,31l/h. 
Volumen a calentar: 50-120 m3. Depósito: 4 lt 
Autonomía +/-13 horas. Seguridad antivuelco y 
apagado rápido. 7,5 kgs. 45,2 x 51 x 32,4cm. 

159’95

REGALO 

BOMBA DE 

TRASVASE MANUAL 

Y MECHA 

ADICIONAL 

GARANTÍA

4 AÑOS

Fabricado en Japón
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REGALO 

BOMBA DE 

TRASVASE 

MANUAL 

ESTUFA ELECTRÓNICA ZIBRO 
LC-32 
9687669 
Potencia 0,8-3,2Kw; Ideal para 50-120m3; 
Consumo 0,083-0,333l/h. Depósito 
5.4 L. Nuevo sistema de encendido, 
funcionamiento y apagado "sin olor". Ajuste 
de altitud hasta 1.900 m. Programador 
semanal (ON/OFF). Autolimpieza interna. 
Modo Ahorro. Sensor temperatura y 
antivuelco. 37,6 x 42,8 x 29,6cm.  

229’95

ESTUFA ELÉCTRONICA 
KERO SRE301 
9698578 
775/3000W. Consumo: 0,31l/h. 
Volumen a calentar: 50-120 m3. 
Depósito:4.4lt Autonomía +/-13 
horas. Dispositivo Air Sensor. 
Temporizador elctrónico 24h. 
Detector CO/O2. Dispositivo 
antivuelco y autolimpieza. 8,6kgs.  
35,8 x 41,5 x 29,9cm. 

199’95
REGALO 

BOMBA DE 

TRASVASE 

MANUAL GARANTÍA

4 AÑOS

Fabricado en Japón

Temporizador 24h

Temporizador 
de encendido

Electrónica Programables. Calientan la estancia más rápido
que las de mecha y a menor consumo de parafina. 
Necesitan conexión a la red.

Estufas Exterior
ESTUFA 
ELECTRICA 
EXTERIOR CON 
PIE 
9687488 
3 barras de cuarzo. 
650/1300/2000W. 
Protector contra 
sobrecalentamiento.  
Apertura de 120º. 
Orientable 45º. 
Alcance 3m. 
49,6x24,2x15,6cm. 
Pie telescópico 
regulable 210cm. 

64’95

ESTUFA DE PANTALLA 
INFRARROJOS 
9651499 
Funciona con botella doméstica 
de butano. Potencia máxima 5 
Kw. Tubo y regulador no incluidos. 
Apta para uso exterior (no usar en 
interior). No se adapta a botellas 
pequeñas. 30x25x15 cm.

47’95

ESTUFA GAS 
EXTERIOR CON 
RUEDAS 
Potencia 9-15 Kw. 
Sombrero 80cm. Esquina 
ruedas. Monomando y 
sistema de seguridad 
antivuelco. Altura 
máxima: 220cm. 
Área irradiada 25 
m2. Regulador no 
incluido. Manguera con 
abrazaderas incluidas. 
Uso exterior.

149’95
9610471 
Blanca.
9633053 
Negra.

ESTUFA ELÉCTRICA 
EXTERIOR DE PARED 
9692080 
3 barras de cuarzo. 
650/1300/2000W. Protector 
contra sobrecalentamiento.  
Apertura de 120º. Orientable 
45º. Alcance 3m. 49,6 x 24,2 
x 15,6cm. 

34’95

18
6c

m

ESTUFA GAS 
EXTERIOR 
9683142 
13,5 Kw. Cuerpo 
acero Inoxidable. 
Encendido piezo 
electrónico. Sistema 
antivuelco. Ruedas 
incluidas. Irradiación 
20 m2. Rejilla 
protección exterior. 
Regulador no 
incluido. Manguera 
con abrazaderas 
incluidas. Altura 
186cm. Ideal para 
instalar debajo de 
toldos.

275’00

Estufas de gas

9€

CATALÍTICA 
CAMPINGAZ ATHENA 
20 
7818705 
3.050W. 3 niveles de 
potencia. Certificación 
energética A. Consumo 
220gr/h. Capacidad de 
climatizacion 100m3. 
Analizador de CO y 
Tempomar. El gas se corta 
si falta oxigeno o si la 
llama se apaga. Panel con 
certificacion ecologica. 
Incluye goma ya preinstalada 
para mayor seguridad. 
Regulador no incluído.  
45 x 80 x 35cm.  

Y POR TU COMPRA, LLÉVATE
LA BOTELLA DE GAS CEPSA
y disfruta de:

39€dto.*

para tus
próximas botellas

Valorada en 30€

+ALTA
GRATIS

Consulte PVP en tienda

CATALÍTICA TMC 
CAMILLA 3100 
9687625 
3.400W. 3 niveles de 
potencia. Encendido 
eléctrico. 3 Niveles 
Seguridad. Analizador 
de atmósfera, control 
de Oxigeno y válvula 
control de gas. El Gas se 
corta cuando la llama se 
apaga.  Genera calor sin 
combustión. Regulador 
y tubo no incluídos. 
47 x 81 x 36cm. Fabricado en Italia

53
cm

Infrarrojos

INFRARROJOS MINI BUTSIR  9664796
3.000W. Estufa compacta para botellas de gas de hasta 3 kilos. Encendido piezo 
eléctrico y doble sistema de seguridad. Ruedas multidireccionales. Requiere grifo 
regulador de 28gr (no incluido). 37 x 53 x 34cm. Peso 6Kg.

64’00

REPSOL obsequia 
gratis el alta 

de la bombona.

INFRARROJOS BUTSIR 
9692165 
4.200W.  Encendido piezo 
eléctrico y doble sistema 
de seguridad. Base 
abatible para almacenar en 
espacios reducidos. Ruedas 
multidireccionales.  42 x 72,5 
x 27,5cm.  Regulador y goma 
no incluido.

74’95

LLAMA AZUL HJM 
9651370 
4.200W. 2 niveles de 
potencia. Consumo máximo 
305gr/h. Analizador de 
atmósfera que controla 
los niveles de CO2 en el 
ambiente. Doble sistema de 
seguridad con desconexión 
automática. Encendido 
piezo eléctrico. Regulador y 
goma no incluídos.  
43,5 x 73 x 34,5cm.

Consulte PVP en tienda

LLAMA AZUL 
TMC 
4.200W. 2 Niveles de 
potencia. Encendido 
eléctrico.  
3 Niveles Seguridad. 
Analizador de 
atmósfera, control 
de Oxigeno y válvula 
control de gas. El 
Gas se corta cuando 
la llama se apaga. 
Calienta la habitación 
gradual y uniforme, 
por convección 
térmica. Ecológica. 
Regulador y goma no 
incluído.

Fabricado en Italia

9689093 
BLUE BELLE. 47x81x36cm. 
Consulte PVP en tienda.  

9687626 
BELLE CHIC. 43,3x77x38,3cm. 

149’00

5



CALEFACTOR 
PROFESIONAL
9692047 
Potencia: 650 / 1300 / 
2000 W con termostato. 
Con soporte de tubo de 
metal. Peso: 5,5 Kg.
44’00

9687629 
3000W.
50’95

9687628 
2000W.
29’95

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
PROFESIONAL
Con termostato, 
inclinación ajustable.

Inclinación ajustable

9697766 
25/1500/3000W. Caudal de aire 
476m³/h., con termostato y regulador. 
Protección IPX4. 270 x 255 x 400mm. 
4,6Kg.
49’95
9683636 
30/1650/3300W. 2860kcal/h. Caudal 
de aire 510m³/h., con termostato y 
regulador. Protección IPX4. 
420 x 250 x 250mm. 5,1Kg.
52’00

CALEFACTOR PROFESIONAL
9678564 
25/1000/2000W. IPX4. Termostato 
autorreseteable 0-85°C. 230 x 198 x 
320mm. 3,5Kg.
39’95

Estufas de Pellet

E

A BTECNOLOGÍA 
DE VANGUARDIA

LIMPIEZA 
UNA VEZ 
AL MES

WIFI OPCIONAL
MEDIANTE KIT

100% fabricación Italiana SIN ATASCOS.
MAS AUTONOMÍA
LLAMA MAS ESTABLE

WIEN S1 PLUS

ESTUFA DE PELLET 
9692591 
12,50 Kw. Volumen calefactable 142-365m3. Rendimiento 93%. Consumo 0,97-2,13Kg/h. 
Depósito 18,5Kg. Salida de humos posterior. Quemador con autolimpieza. Programador 
electrónico. Mando a distancia incluido. 49,6 x 103 x 53,1cm.

1.695’00

NOA
WELS S1

ESTUFA DE PELLET 
9698749 
9,55 Kw. Volumen calefactable 142-260m3. 
Rendimiento 93%. Consumo 0,94-1,77Kg/h. 
Depósito 13Kg. Salida de humos posterior o 
superior. Quemador en fundición. Programador 
electrónico. Mando a distancia opcional. 
47,8 x 95,5 x 46,9cm.

1.195’00 KIT CANALIZACIÓN 
9692510 
Permite transformar en canalizables el  
modelo  WIEN S1 PLUS para 2 salidas de 
aire (frontal y canalizado).

345’00

ESTUFA DE PELLET 
DE PASILLO 
10,50 Kw. Volumen 
calefactable 142-305m3. 
Rendimiento 93%. 
Consumo 0,97-2,19Kg/h. 
Depósito 14Kg. Salida 
de humos posterior, 
superior. Quemador en 
fundición. Programador 
electrónico. Mando a 
distancia incluido. 79,5 x 
104,1 x 36,3cm.

1.395’00

9687797 
Color blanco.

9687796 
Color negro.

MODELO
EXCLUSIVO

Electricidad 0,19KW/h

Gasóleo C 0,11KW/h

Pellet 
0,05KW/h

COMPARATIVA ECONÓMICA DE 
COMBUSTIBLES:

6



Estufas de Pellet TECNOLOGÍA 
DE VANGUARDIA

100% fabricación Italiana

ESSENTIAL 600/900 600 COMPACT

ESTUFA DE PELLET 
Rendimiento desde la 1º Potencia 96%. 
Brasero hierro fundido y autolimpiante. 
Programación diaria y semanal.
Reinicio automático.  

9698740 
TMC 600 ESSENTIAL. 7,4Kw. 
Superficie/volumen calefactable 
74m2 -170m3. Autonomía 28 horas.  
Consumo 0,60-1,40Kg/h.  
Depósito 17Kg. 50 x 87,2 x 46,6cm. 

899’00
9698741 
TMC 900 ESSENTIAL. 10Kw. 
Superficie/volumen calefactable 
100m2-230m3. Autonomía 39 horas.  
Consumo 0,67-2,01Kg/h.  
Depósito 17Kg. 50,2 x 102,2 x 47,3cm.   

999’00
9698742 
Color burdeos/negro.

9698743 
Color gris/negro.

PUESTA EN MARCHA 
INCLUIDA EN EL PRECIO

ESTUFA DE PELLET 
7,40 Kw. Rendimiento desde la 1º Potencia 96,5%. Superficie/Volumen calefactable 70m2-170m3.  
Revestimiento metálico. Autonomia 28 horas. Consumo 0,50-1,50Kg/h. Depósito 17Kg.  
Brasero hierro fundido y autolimpiante. Programación diaria y semanal. Reinicio automático.  
Con dos rascadores para eliminar el hollín del interior de la estufa. 50 x 87,2 x 46,6cm.  

1.190’00

PUESTA EN MARCHA 
INCLUIDA EN EL PRECIO App

Gratuita

ESTUFA DE PELLET 
10 KW. Rendimiento desde la 1º Potencia 95,3%. Superficie/Volumen calefactable 100m2-230m3. 
Autonomía 39 horas. Apagado silencioso. Consumo 0,44-1,84Kg/h. Depósito 17 Kg. Brasero hierro 
fundido y autolimpiante. Programación diaria y semanal. 5 configuraciones, para el tipo de pellet. 
Reinicio automático. Motores con encoder. Revestimiento mayólica y metal. 50 x 89,9 x 46,6cm. 

1.395’00
Negro/gris. 	 9698745 
Negro/burdeos. 	9698744

ESTUFA DE PELLET 
9698748 
9Kw. Color blanco. REvestimiento metálico. 100% producción italiana. 
Consumo /h cmbustible 0.44-1.84 Rendimiento máx 95.3%. Capacidad 
depósito 17kg. Volumen calefactable 230m³. 53x52x89 cm.

1.795’00

810 ELEGANCE TMC810 GLASS
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cm 43,6

32
63,1

cm 44,6

32,7
84,2

cm 54

40
64

cm 48,5

40
72,5

cm 55

41
67,5

cm 59,2

43
69

cm 81,5

52
80

Estufas de Leña
ESTUFA THECA MIXTA DE LEÑA 
Con parrilla. 

9639000 
Nº 2. Salida de humos vertical ø 
100mm. Potencia máxima 14 kw. 
Superficie a calentar 96 m2. 
Medidas: 57,5x Ø 35cm.

99’95
9639001 
Nº 3. Salida de humos vertical ø 
110mm. Potencia máxima 14,5 kw. 
Superficie a calentar 99,5m2. 
Medidas: 61x Ø 39cm.

129’95
9639002 
Nº 4. Salida de humos vertical ø 
120mm. Potencia máxima 15 kw. 
Superficie a calentar 103 m2. 
Medidas: 68x Ø 43cm.

149’95

ESTUFA DE LEÑA PANADERO  
MOD. BRIC-50  
9674359 
9kW. Rendimiento 75%. CON HORNO. Dimensiones 
43,6x63,1x32cm. Peso 50kg. Cuerpo de chapa de 3mm. 
Volumen calefacción 180 m3. Clase energética A.

285’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. OSLO  
9645209 
13kW. Rendimiento 78,9%. CON HORNO. 
Dimensiones 54x64x40cm. Peso 71kg. 
Cuerpo de chapa de 4mm. Volumen 
calefacción 260 m3. Clase energética A.

349’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. GOTHIC-2  
9678931 
15kW. Rendimiento 74,2%. CON HORNO. 
Dimensiones 55x67,5x41cm. Peso neto 
74kg. Cuerpo de chapa de 5mm. Volumen 
calefacción 300 m3. Clase energética A.

379’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. IBIZA  
9610411 
12kW. Rendimiento 77,6%. CON HORNO. 
Dimensiones 48,5x72,5x40cm. Peso 
76kg. Cuerpo de chapa de 4mm. Volumen 
calefacción 240 m3. Clase energética A.

359’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. NIMES  
8529936 
13,2kW. Rendimiento 76,1%. CON HORNO. 
Dimensiones 59,2x67,5x43cm. Peso 
87kg. Cuerpo de chapa de 5mm. Volumen 
calefacción 270 m3. Clase energética A.

410’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. SINTRA  
9638997 
10kW. Rendimiento 73%. Para rincón. 
Dimensiones 81,5x80x52cm. Peso 97kg. 
Cuerpo de chapa de 4mm. Volumen 
calefacción 200 m3. Clase energética A.

449’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. SIENA  
9687802 
9kW. Rendimiento 75%. CON HORNO. 
Dimensiones 43,6x84,2x32,7cm. Peso 
63kg. Cuerpo de chapa de 3mm. Volumen 
calefacción 180 m3. Clase energética A.

319’00

ESTUFA LISA 9678929 
Cajón combustión en chapa recubierto de 
vermiculita. Puerta de fundición. Sistema de limpieza 
del cristal por cortina de aire, evita que se oscurezca. 
Potencia máx 12Kw. Rendimiento 69%. CArga 3.5Kg. 
Salida de humos Ø110mm. Combustible madera.

265’00

RINCONERA
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ESTUFA DE LEÑA 
PANADERO CANADA   
9698753 
12kW. Rendimiento 
78,7%. Dimensiones 
70x130,4x50cm. Peso neto 
131kg. Cuerpo de chapa de 
5mm. Volumen calefacción 
240 m3. Clase energética A.

999’00

AUBE CON HORNO 
9692605 
Potencia calorífica 7.1Kw. 
Doble cuerpo en acero de 
4+3mm. Doble combustión. 
Rendimiento 81.1%. 
Emisión de CO 0.10%. 
Troncos hasta 50cm. 
Medidas puerta fundición 
58x40cm. Medidas horno 
55x40x6cm. Salida de humo 
horizontal Ø15-15.3cm. 
Volumen de calefacción 
280m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica 
resistencia 800ºC y vidrio 
vitrocerámico resistencia 
750ºC. Sistema cristal 
limpio. Peso bruto 118kgs.

559’00

RINCONERA

Estufas de Leña

HOGAR PANADERO MOD. 
GRAN VISION ECODESIGN   
9698755 
8,9kW. Rendimiento 80,8%. Hogar revestido en 
vermiculita. Visión panorámica del fuego. Cristal 
serigrafiado. Dimensiones 112x62,7x47cm. Peso 
neto 120kg. Cuerpo de chapa de 3mm. Volumen 
calefacción 270 m3. Clase energética A+.

999’00

 MOD. C-820-S  
9683743 
62,9x54,8x77cm. 
Peso neto 106kg. 
Volumen calefacción 250m³.

969’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. OPORTO ECODESIGN   
9692606 
7kW. Rendimiento 80,7%. HORNO INOXIDABLE. 
Dimensiones 81,5x105,5x52cm. Peso neto 
129kg. Doble cuerpo chapa de 4+3mm. Volumen 
calefacción 210 m3. Clase energética A+.

799’00

* �Cámaras de 
combustión muchísimo 
más perfeccionadas.

* Combustión perfecta.

* �Aportes de aire 
secundario 
precalentado.

* �Doble cuerpo de acero 
de gran espesor.

* Estanqueidad.

* �Cristal completamente 
limpio.

* �Respeto absoluto por el 
medio ambiente.

* �Reducción de la ceniza 
del 40%. 

* �Ahorro de hasta un 
40% en leña.

* �Aumento de la vida útil 
del aparato.

* �Un espectáculo de las 
llamas mucho más 
bonito que un fuego 
convencional.

ECO 
DESIGN

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. EMERALD ECODESIGN   
9698754 
7,1kW. Rendimiento 80,7%. Dimensiones 
56,3x81x48cm. Peso neto 103kg. Doble 
cuerpo chapa de 4+3mm. Volumen 
calefacción 220m3. Clase energética A+.

549’00

INSERT PANADERO ECODESIGN
7kW. Rendimiento 81%. Hogar revestido en vermiculita. Con 
ventilador tangencial. Cristal serigrafiado. Cuerpo de chapa de 
3mm. Volumen calefacción 210m3. Clase energética A+. Salida 
humos Ø 150-153 cm.

MOD. C-720-S   
9678934 
62,3x57,7x70cm. 
Peso neto 95kg. 
Volumen calefacción 220m³.

939’00
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Fabricados en hierro y pintados epoxi negro mate, secado al horno 300º.

Accesorios chimenea

4 PIEZAS BASIC 
9698591 
Alto 68cm base: 
23x14cm. Incluye 
horquilla, tenaza, pala, 
cepillo. 

19’95

4 PIEZAS 70 CM 
7287124 
Bola forja. 70x19x19 cm.

32’95

5 PIEZAS 50CM 
9692513
Moderno,5. Cuadrado. 
4útiles negros  y fuelle. Práctico y moderno. 50x20x20cm.

45’00

PALA METÁLICA RECOGE CENIZAS 
Con puño de madera largo. Para chimeneas 
de leña, y estufas de pellet y carbón, que nos 
facilitara la extracción de cenizas.  

9687762 
6.5x17.5x47.5cm. 

4’95 9678420 
24x23cm.

5’75

SALVACHISPAS SIMPLE 
DE CHIMENEA 
9159628 
El sistema que lleva de patas 
se adapta muy bien al suelo y 
protege para que el fuego no 
salga para el exterior sin quitar 
calor ninguna. 67x11x60cm.

34’95

SALVACHISPAS PLEGABLE DE CHIMENEA 
9605883 
Con dos hojas plegables, para adaptar a muchas medidas de chimenea, ya 
que el sistema que lleva de patas se adapta muy bien al suelo y protege para 
que el fuego no salga para el exterior sin quitar calor ninguna. 110x11x60cm.

65’00

TRONCO DESHOLLINADOR 
9633238 
Limpia en profundidad durante 2 
horas el hollín de chimeneas y estufas.

Limpieza y mantenimiento
DESHOLLINADOR EN TUBO 
8515889 
Elimina el hollín de las estufas 
y chimeneas . Basta con tirar el 
producto dentro del envase. Consulte PVP en tienda

Consulte PVP en tienda

ASPIRADOR SOPLADOR CENIZAS CALIENTES 
9688021
1200W. Cable de 3m. Función soplador. Capacidad depósito 20L. Manguera metálica 
fléxible 1,2m. Boquilla de aluminio de 20cm y accesorio manguera punta plana. As-
pira cenizas calientes hasta 40º. Velocidad de flujo de aire: 17 KPA, 1.5m³/min. Filtro 
HEPA cubierto de malla metálica. Nivel sonoro: 76dB(A). Peso: 3,516Kg.

42’95

FILTRO LAVABLE HEPA RECAMBIO 
9688689

Filtro interior metálico
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CORDÓN PLANO AUTOADHESIVO 
9674428 
En una de sus caras dispone de cinta autoadhesiva 
por lo que no es necesario el uso de pegamentos 
adicionales. Indicado para el montaje de estufas 
entre el cristal y la puerta de la estufa.

PEGAMENTO REFRACTARIO 
9698605 
Tiene un alto poder adhesivo y capacidad para 
soportar altas temperaturas. 1000 ºC. Perdurable, 
no perecedero, inodoro y no se ve afectado por 
insectos ni hongos.

PACK DE REPARACIÓN 
Excelente aislante para colocación de puertas de chimeneas, estufas, hornos, calderas y 
demás aparatos que precisen de un cerramiento a la salida de humos y gases. 

9645309 
Ø 6. 

9645310 
Ø 8. 

9651379 
Ø 10. 

9698589 
Ø 12. 

Reparación

Resiste hasta 1000ºC

Consulte PVP en tienda

PACK LIMPIAESTUFAS 
9683604 
2 botellas de 750ml. Limpia las adherencias del 
hollín de las chimeneas y todas las superficies 
expuestas al fuego así como la grasa resistente 
y carbonilla en hornos, cocinas, paellas, 
sartenes, cacerolas, quemadores y campanas 
extractoras.

8’99

AHORRO

Encendido

PASTILLAS DE 
ENCENDIDO 
9272691 
32 pastillas de larga duración y 
gran poder calorífico.

LÍQUIDO PARA ENCENDIDO 
9635652 
1L. Es rápido, eficaz y seguro y no 
produce humos ni malos olores en 
su aplicación.

EN

CENDIDO

IN

M E D I A T O

Sin retorno de llama

Consulte PVP en tienda

Encendido ecológico

PASTILLA ENCENDIDO 
ECOLÓGICA 
9633237 
32 unidades. Compuestas de 
aceite vegetal. Sin humo y sin 
mal olor.

PASTILLA ENCENDIDO 
ECOLÓGICA DE 
AUTOENCENDIDO 
9633236 
 24 unidades. Compuestas de aceite 
vegetal. Sin humo y sin mal olor. 
Unen la comodidad de un encendido 
inmediato y el de tener una pastilla 
ecológica al momento.

MAXI-BLOQUE ENCIENDE 
FUEGOS 
9633239 
Ideal para madera húmeda y 
grandes piezas de leña . No 
ensucia las manos, arde durante 
más de 30 minutos.

TRONCO ECOLÓGICO 
9639017 
Mantiene durante más de dos horas un 
fuego vivo, que permite tener en su hogar 
un cálido ambiente. Coloque el tronco con 
su envoltorio sobre el suelo de la chimenea, 
y sin romper ni quitar el papel, enciéndalo 
por uno de sus laterales. Es ideal para el 
encendido de madera húmeda y grandes 
piezas de leña.

EN

CENDIDO

IN

M E D I A T O

Consulte PVP en tienda
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BOLSA GEL FRIO-CALOR 
9664466 
Aplicación de calor/frío, como 
terapia en el alivio de dolores 
locales. USO CALOR: se calienta 
en microondas. USO en FRÍO: 
nevera o congelador. 20x30cm.

8’75 Rayas. 
9698540

Pelo marfil.  
9698539

Cebra LOOK. 
9698538

BOLSA AGUA CALIENTE 2 LT POLAR

Pelo gris.  
9691550

BOLSA AGUA CALIENTE 2 LT POLAR INOLORA 
Color gris. Bolsa agua caliente 2lt. Tacto polar. Inoloras, reciclables. 
Antracita. 9683654 
Roja. 9683655 

7’95

BOLSA AGUA CALIENTE 2 LT GOMA INOLORA 
Bolsa de agua 2lt goma. reciclable e inolora. 
Antracita. 9683652 
Roja. 9683653 

6’95

BOLSA AGUA CALIENTE 0,8 LT INFANTIL

19’95

Bolsas de agua Inoloras y reciclables

9691553 
Perro. 45x28cm.

9691554 
Vaca. 45x24cm.

9691555 
Ratón. 37x28cm.

Desde 

12’95

HUMIDIFICADOR PORCELANA 
9624272 
Fabricado en cerámica porosa. Ideal 
para la evaporación y eliminación 
de olores.

3’45

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI 
9687742 
Deshumidificacion 8l/día (20ºc/60hr). Sin compresor. 
Alta eficiencia desde bajas temperaturas. Electrónico/
led. Deposito 4 l. Consumo 0,310-0,580 kw/h. 
Filtro anti-bacteriano con nano particulas de plata. 
Temporizador apagado. Mecanismo prevención del 
rocio. Modo secado colada. Tecnologia japonesa.

209’95

HUMIDIFICADOR 
ULTRASÓNICO  
9687737 
Capacidad 3,5L, 25W. 
Control de nivel de 
humedad. Hasta 12h de 
autonomía. Indicador 
de luz por falta de agua. 
20,5x34,5x20,5cm.

39’95

HUMIDIFICADOR DE AIRE  
9687736 
20W. Vaporización ultrasónica micro-fina 
(silenciosa). Higiénico. Inodoro. Para un 
clima perfecto de día y de noche. Depósito 
agua 2 litros. Pueden utilizarse aceites 
aromáticos para perfumar y disfrutar de 
un ambiente sano y de bienestar (incluidas 
almohadillas de aroma). 21 x 25,5 x11cm.

59’95

Humidificadores

Deshumidificadores

DESHUMIDIFICADOR RUBY 
Display digital de funciones: 2 velocidades. Control humedad. Bloqueo 
niños. Timer 24h. Defrost. Depósito 6,5 l. Refrigerante ecológico R-290. 
Filtro antipolvo. Drenaje continuo. Apagado automático con depósito lleno. 
Auto re-start con corte de luz. Con ruedas y asa de transporte. 34x57x24cm. 
9698787 
DN 16EY. Capacidad 
deshumidificación 16l/día. Para 65m2.  

199’00

9698788 
DN 20-EY. Capacidad 
deshumidificación 20l/día. Para 80m2. 

229’00

DESHUMIDIFICADOR  
KAYAMI 
9698786 
Capacidad deshumidificación 12l/día. Para superficies hasta 40m2. 
Display digital de funciones con control táctil. Bloqueo infantil. Modo 
noche. Ionizador. Depósito 2,5 l. Refrigerante ecológico R-290 y 
compresor de alta eficiencia. Drenaje continuo. Apagado automático con 
depósito lleno. Defrost automático. Temporizador 24h. Auto re-start con 
corte de luz. Con ruedas. 10,5 kgs. 28x46x24cm.

139’00

· Sin compresor 
· Muy silencioso 34dB 
· Alto rendimiento incluso 	
	 en bajas temperaturas
· Modo secado colada.
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CONEXIÓN 
SEPARABLE

CONEXIÓN 
SEPARABLE

TIEMPO
APAGADO

1-12H

ALMOHADILLA ELÉCTRICA DAGA 
FH Colors. Mando separable. Microfibra. 3 niveles de temperatura. Autostop.
100W. 45x35cm. 
9692128 

34’95
100W. 75x40cm. 
9692129 

45’95

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA LED 
CERVICAL/DORSAL BEURER 
9698794 
HK-53. Extra grande. 100W. Sistema de control de 
temperatura. LED con luz. Interruptor 3 potencias 
iluminado. Funda lavable a máquina a 30º con 
apagado auto a los 90 min. aprox. 42x64cm. 

39’95

ALMOHADILLA CERVICAL/LUMBAR 
BEURER 
9678432 
HK-55. 100W. Con diseño ergonómico para 
abdomen, espalda, rodillas o codos. Se puede 
utilizar como almohadilla para el cuello. 
Sistema cable extraíble. Cinturón de velcro 
ajustable. Lavable a máquina a 40º con apagado 
automátco a los 90 min. aprox. 30x 59cm.

44’95

N-100W, 38 x 27cm. 
5039148 

43’00
N2- 110W, 46 x 34cm. 
5039249 

49’00

ALMOHADILLA DAGA 
4 niveles de temperatura y 3 tiempos programables, paro automático 
tras 8h de funcionamiento (autostop). Calentamiento rápido (5’). 
Acabado téxtil acolchado y funda algodón. Mando no separable.

FELPUDO COCO 
9692700 
40x75 cm. Lavable en lavadora sin 
centrifugar. Hola/Adéu. 

15’95

MANTA TÉRMICA 
9698466 
180x130cm. 160W. Tacto muy suave. 6 niveles de 
temperatura. Mando LCD. Temporizador 1-12horas. Mando 
separable. Lavable a máquina 30ºC con un programa suave. 
Protección sobrecalentamiento. Calentamiento rápido.

49’95

ALMOHADILLA PVC CON FUNDA 
9698468 
40x30cm. 100W. 3 niveles de calor. Calentamiento 
rápido. Mando no separable. Funda tacto suave lavable 
a 30º. Apagado automático en 90'.  

22’95

ALMOHADILLA TÉRMICA  
9698467 
40x30cm.100W. 3 niveles de calor. Display digital. 
Apagado automático 90'. Calentamiento rápido. Mando 
separable. Lavable a 30º. Tejido suave y confortable. 

25’95

FELPUDO 
COCO BASE  
ANTIDESLIZANTE 
Base antideslizante. 
Medidas: 60x40cm. 
No situar el felpudo 
directamente bajo los 
rayos del sol y protegerlo 
del agua y la lluvia.

9’95
 

HELLO COLOURS. 
9695250 
HOLA COLORES. 
9695251

FELPUDO COCO 
Lavable en lavadora sin centrifugar. Modernista.

50x75cm. 9686904 

21’50

40x70cm. 9692699 

15’95

9692114 
Individual. 80x150cm. 
60W.

19’95

9678439 
Individual. 90x150cm. 60W.

39’95

9687727 
Doble. 140x60cm. 
2x60W.

32’95

9678438 
Doble. 150x130cm. 2x60W. 2 mandos independientes.

69’95

CALIENTACAMAS PEKATHERM 
Poliéster. 2 niveles de temperatura. Regulador 
no separable. Indicación luminosa por LED. 
Lavable a mano. 

DAGA 
3 niveles de temperatura. Poliéster transpirable. Interruptores extraíbles. 
Cara superior e inferior de forro polar. Lavable a máquina 30ºC.

Calientapiés

BOTA CALEFACTORA POLIÉSTER 
PEKATHERM 
9687729 
Poliéster. 100W. 3 niveles de temperatura. 
AutoStop 2h. Funda de calcetín lavable a mano o 
a máquina. Circuito electrónico de control basado 
en microprocesador. Sistema de construcción que 
emplea soldadura por ultrasonidos. 27x30x23cm.

32’95

Almohadillas

Felpudos de coco

Calientacamas y Mantas
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Tapajuntas y Burletes
BURLETE ESPUMA UNIVERSAL TESAMOLL 
Para puertas y ventanas. Fácil de adaptar a cualquier 
desajuste. Para desajustes pequeños de 1 a 5mm. 
Duración entre 1 y 2 años. Flexible y suave. Color Blanco.

999302 
10x9cm.

2’25
999504 
10x15cm.

3’45
999706 
10x25cm.

5’75

BURLETE DE CAUCHO TESAMOLL  
Adhesivo perfil E para puertas y ventanas. Protege del frío, calor, polvo, suciedad, ruido y permite 
ahorrar energía hasta 40%. Para desajustes pequeños de 3-7mm. Duración hasta 8 años.

Perfil E de 6mx9mm.
1008291 Blanco.
1008493 Marrón.

5’25

Perfil P de 6mx9mm.
1289187 Blanco.
1289389 Marrón.

7’45

Perfil D de 6mx9mm.
9628683 Blanco.
9628684 Marrón.

8’50

998692 Blanco.
998793 Marrón.

3’25

BURLETE BAJO PUERTA TESAMOLLL 
Compuesto por una tira de caucho adhesiva que sella hasta 
20mm. Para suelos uniformes. Rápido de colocar y duradero. 
1x38cm.

9638846 Beige.
2329010 Blanco.
2328909 Marrón.
9638847 Marron claro.
7797180 Transparente.

8’95

BURLETE BAJO PUERTA PVC TESAMOLL 
Barra adhesiva con cerdas de nylon, frena corrientes 
de aire en el umbral de la puerta y aísla de frío y polvo. 
Adecuada para suelos lisos o ligeramente rugosos con 
desajustes de hasta 12mm.Dimensiones 1mx37mm.

AISLANTE DE CAUCHO TESAMOLL 
9638842 
Aisla y protege tuberías exteriores contra la congelación. 
Resistente a los UV, ozono y aceite. Eficaz también como 
aislante acústico y eléctrico. 5mX20mm. Negro.

7’95

BURLETE DE SILICONA TESAMOLL 
9628679 
Burlete de silicona para puertas y ventanas. 
Protege del frío, calor, polvo, suciedad, ruido 
y permite ahorrar energia hasta 40%. Para 
desajustes de 1-7mm. Duración hasta 15 años. 
6mx9mm transparente.

9’95

BURLETE TESAMOLL PERFIL V 
9664784 
Cepillo de PP autoadhesivo para el 
aislamiento de puertas y ventanas 
correderas. Permite un ahorro energético en 
el hogar. Resistente a la intemperie. Previene 
la entrada de insectos. Fácil de aplicar. 
Color gris.

8’95

BURLETE BAJO PUERTA DOBLE 
AISLANTE TESAMOLL
9651708 
Burlete aislante bajo puerta doble de "quita y 
pon". Instalación sin herramientas o adhesivos. 
Dimensiones: 95x25cm. Gris.

10’95

LÁMINA REFLECTORA DE CALOR TESAMOLL
9664785 
Lámina reflectora poliuretano y aluminio. Evita que el calor que emiten los radiadores se disipe por 
las paredes. Reflecta el calor del radiador hacia la habitación. Adaptable a todo tipo de radiadores. 
Dimensiones 1X0,7m. Plata.

10’95
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Programadores

PROGRAMADOR DIARIO 
9645280 
Con interruptor ON/OFF. Tiempo de 
maniobra de 15 min.

3’50

PROGRAMADOR SEMANAL 
9645285 
Digital. Permite la conexión y  
desconexión de aparatos eléctricos a 
intervalos de 1 min. de lunes a domingo. 

8’50

Seguridad - Detectores

DETECTOR DE HUMO MINI 
AUTÓNOMO MIKROALERT XINDAR 
9693039 
Con pilas litio 5 años (incluidas). Para uso en 
habitaciones, salones, oficinas, escaleras…

9’95

DETECTOR DE MONÓXIDO DE 
CARBONO CO MINI AUTÓNOMO 
OXFOR NANO XINDAR 
9693028 
Con pilas 5 años (incluidas). Detecta un 
nivel peligroso de gas invisible y venenoso.

24’95

Termostatos y Cronotermostatos

TERMOSTATO MECÁNICO 
9674116 
Rango de temperatura de control de 5ºC a 35ºC.

11’95

CRONOTERMOSTATO 
DIGITAL 
9683365 
2 niveles de temperatura: 
confort y ahorro energía. 
Rango de temperatura de 
control de 5°C - 30°C.

34’95

CRONOTERMOSTATO 
8968254 
Programa y ajusta automáticamente la temperatura para 
7 días proporcionando confort y ahorro energético. Fácil 
cambio de la programación establecida. Control tanto de la 
calefacción como del aire acondicionado.

19’95

3

E14

E27 E27

GU10

CERTIFICADO DE 
AHORRO ENERGÉTICO

Pack 4 unidades

Pack 4 unidades

Pack 5 unidades

Pack 4 unidades

9693813 
Luz cálida.

7’95
9693814 
Luz día.

7’95

BOMBILLA LED VELA 
KODAK 
C37. 6W. 480Lm.

9693811 
Luz cálida.

9’95
9693812 
Luz día.

9’95

BOMBILLA LED 
ESTÁNDAR KODAK 
A60. 10W. 806Lm.

9693807 
Luz cálida.

9’95
9693808 
Luz día.

9’95

BOMBILLA LED DICROICA KODAK 
5W. 400Lm.

9693809 
Luz cálida.

9’95
9693810 
Luz día.

9’95

BOMBILLA LED ESFÉRICA KODAK 
G45. 6W. 480Lm.

Iluminación Led GARANTÍA

AÑOS

Prolongadores y Bases múltiples

9662642 
3 Tomas.

9662643 
4 Tomas.

9662644 
5 Tomas.

9662645 
6 Tomas.

BASE MÚLTIPLE CON INTERRUPTOR 
Con cable 1,5 metros. 3x1,5 mm, blanco.

desde 3’95

9662646 
Cable 2 metros.

9662647 
Cable 3 metros.

9662648 
Cable 5 metros.

PROLONGACIÓN CON TOMA TIERRA 
3x1,5 mm, blanco.

desde 4’95
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MESA ORDENADOR/ 
ESCRITORIO  
9694008 
Con estantería integrada. Tablero 
de partículas melaminizado 
acabado en blanco Artik. Montaje 
de la estantería reversible. 
144x120x53cm.

69’95

SILLA DE ESTUDIO JUVENIL GAMING 
Apoyabrazos abatibles, asiento regulable en altura. Base metálica cromada. 
Tamaño asiento 51x50cm, respaldo 71x49cm. Dimensiones totales 70x112x67,5cm.

109’00

9694011 
Azul/negro.

9694012 
Rojo/negro.

ZAPATERO 
3 trampones con capacidad para 
18 pares de zapatos. Tablero 
de partícula melaminizada. 
113x60x22cm.

9698594 
Acabado blanco.

51’95
9692642 
Acabado roble.

54’95

ESTANTERÍA LIBRERÍA 
9697515 
5 baldas. Tablero de partículas melaminizado. 
Acabado blanco Artik. 200x80x28cm.

69’95

75Kg

75Kg

75Kg

9676726 
5 baldas. 
174,2x43x76,7cm.

42’95

9676727 
3 baldas. 
111x43x76,7cm.

31’95

9698593 
3 baldas. Con perchero. 
174,2x43x76,7cm.

49’95

ESTANTERÍA DE PINO REFORZADA EVOLUTION 
75kg por balda. Madera de pino macizo sin barniz. Ideal decoración y almacenaje.Ordenación




